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ATA DA TRIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA 16ª LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE FELIZ DO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2023 REALIZADA EM VINTE E SETE DE 
NOVEMBRO MIL E VINTE E TRÊS. 
 
Aos VINTE E SETE dias do mês de NOVEMBRO de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, nas 
dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Feliz, realizou-se a TRIGÉSIMA SÉTIMA sessão 
ordinária da 16ª Legislatura, período legislativo de 2023 que foi presidida pelo Vereador Presidente 
Valdecir Kronitzky e Secretariada pela Vereadora Tiela Rockembach Zimmer. Estiveram presentes, os 
Vereadores: Everton Kremer, Cláudio Rodrigo Vieira, Antônio Winter, Leonardo Mayrer, Joseane Hahn, 
Ronie André Simon e Pedro Vitor Martini. Invocando a proteção de Deus, o Presidente Valdecir 
Kronitzky declarou abertos os trabalhos da presente Sessão e colocou em discussão A SEGUINTE 
ATA: Ata da 36ª Sessão Ordinária realizada no dia 13 de novembro de 2023. Colocada em votação, foi 
aprovada por oito votos. A seguir, no espaço do PEQUENO EXPEDIENTE, O Presidente solicitou a 
Senhora Secretária que realizasse as LEITURAS DE PRAXE: PROJETO DE LEI - EXECUTIVO Nº 
123/2023 – Mensagem 132, PROJETO DE LEI - EXECUTIVO Nº 124/2023 – Mensagem 133, 
PROJETO DE LEI - EXECUTIVO Nº 125/2023 – Mensagem 134, PROJETO DE LEI - EXECUTIVO Nº 
126/2023 – Mensagem 135, PROJETO DE LEI - EXECUTIVO Nº 127/2023 – Mensagem 135 e, 
PRESTAÇÃO DE CONTAS DO EXCUTIVO ANO 2020 EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS 
VEREADORES: Indicação 40/2023 – AUTORIA CLAUDIO RODRIGO VIEIRA, Moção Nº 04/2023 – 
AUTORIA CLAUDIO RODRIGO VIEIRA Decreto Legislativo 1/2023 – Mesa Diretora. TRIBUNA LIVRE: 
Utilização do Espaço pelas entidades Ilê Oba Kosso Asé Ogunjá Agadá e pelo Presidente da ASAF do 
Hospital Dóris José Schlatter Em seguida, passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE: Manifestaram-se os 
Vereadores: Everton Kremer e Cláudio Rodrigo Vieira. A seguir, passamos a ORDEM DO DIA, em que 

o Presidente colocou a em discussão e votação verbal a possibilidade de tramitação em regime 
de urgência dos Projetos de Lei Executivo nº 126 e 127/2023, sendo aprovados por 
unanimidade. Assim, o Senhor Presidente solicitou para a Senhora Secretária que procedesse 
referidos projetos para apreciação em regime de urgência: PROJETO DE LEI - EXECUTIVO Nº 
126/2023 que “Institui o Fundo Municipal de Proteção e Defesa Civil. EM REGIME DE URGÊNCIA” 
O Projeto obteve parecer favorável da Comissão, tendo como relatora a vereadora Joseane Hahn. 

Após manifestações no espaço das discussões o projeto foi colocado em votação e foi 
aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI - EXECUTIVO Nº 127/2023 que “Institui a 
Coordenadoria Municipal de Proteção e Defesa Civil. EM REGIME DE URGÊNCIA” O Projeto 

obteve parecer favorável da Comissão, tendo como relatora a vereadora Joseane Hahn. Após 
manifestações no espaço das discussões o projeto foi colocado em votação e foi aprovado por 
unanimidade. Ato continuo, o Senhor Presidente solicitou para a Senhora Secretária que 
procedesse à leitura dos seguintes projetos para segunda discussão e votação: PROJETO DE 
LEI - EXECUTIVO Nº 122/2023 que “Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de 
Feliz para o exercício financeiro de 2024.”  O Projeto obteve parecer favorável da Comissão, 
tendo como relator o vereador Antônio Winter. Após manifestações no espaço da segunda 
discussão o projeto foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Em seguida o 
Presidente solicitou para a Senhora Secretária procedesse à leitura dos seguintes projetos para a 
primeira discussão: PROJETO DE LEI - EXECUTIVO Nº 123/2023 que “Institui Contribuição de 
Melhoria decorrente da execução de pavimentação de rua no Município de Feliz e dá outras 
providências.”  O Projeto obteve parecer favorável da Comissão, tendo como relatora a vereadora 
Joseane Hahn. O projeto foi levado a 1ª discussão, ficando na pauta para a 2ª discussão na próxima 
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sessão. PROJETO DE LEI - EXECUTIVO Nº 124/2023 que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a 
firmar Termo de Fomento e conceder subvenção econômica ao Centro de Tradições Gaúchas 
Rancho Feliz e dá outras providências.”  O Projeto obteve parecer favorável da Comissão, tendo 
como relator o vereador Everton Kremer. O projeto foi levado a 1ª discussão, ficando na pauta para a 2ª 
discussão na próxima sessão. PROJETO DE LEI - EXECUTIVO Nº 125/2023 que “Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a firmar Termo de Fomento e conceder subvenção econômica à Associação 
Recreativa Dona Luíza e dá outras providências.”  O Projeto obteve parecer favorável da Comissão, 
tendo como relator o vereador Antônio Winter. O projeto foi levado a 1ª discussão, ficando na pauta 
para a 2ª discussão na próxima sessão.  Prestação de Contas do Poder Executivo do Exercício de 
2019, encaminhados pelo Tribunal de Contas do Estado, tendo como relator o vereador Antônio Winter 
Rauber. No espaço das discussões o relator explicou as pormenoridades do parecer do Parecer do TCE 
que foi favorável à aprovação das contas, fazendo apenas considerações mínimas, motivo pelo qual 
seu parecer e o da assessoria jurídica da Câmara foram favoráveis. Após as discussões e 
anteriormente a votação, o Presidente solicitou que fosse votado de maneira conjunta a prestação o 
Projeto de Decreto Legislativo 1/2022, pois, é o documento que oficializa o julgamento e aprovação 
das contas. Colocados em votação, ambos foram aprovados por unanimidade. INDICAÇÃO nº 40/2023, 
de autoria do vereador Claudio Rodrigo Vieira.  Após discussões, a mesma foi colocada em votação, 
sendo aprovada por unanimidade votos. MOÇÃO nº 4/2023, de autoria do vereador Claudio Rodrigo 
Vieira.  Após discussões, a mesma foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade votos. 
Esgotada a pauta, o Senhor Presidente abriu espaço para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  
Manifestaram-se os Vereadores Everton Kremer, Pedro Vitor Martini, Ronie André Simon e Antônio 
Winter. Nada mais havendo, o Senhor Presidente agradeceu a proteção de Deus e declarou encerrados 
os trabalhos da presente Sessão, lavrando-se a presente Ata que lida, discutida e aprovada em 
sessão, segue assinada pelo Presidente e Secretária do Legislativo. 
 

 
   Presidente Vereador Valdecir Kronitzky 
 
 
   Secretária Vereadora Tiela Rockembach Zimmer  


